

ПРО...

**...НОВЫЙ АВТОЗАВОД**

В Петербурге появится еще один автомобильный завод. Городское правительство и концерн «Фиат» договорились о размещении завода этой компании в Северной столице. Меморандум о сотрудничестве должен быть заключен весной следующего года.

«Мы ожидаем, что это будет не отверточная сборка, а полноценное штамповочное производство», — заявил председатель комитета по инвестициям и стратегическим проектам Алексей Чичканов. Предполагается, что завод будет выпускать не менее 120 тысяч автомобилей в год.

**...НОВОГОДНИЕ ЭЛЕКТРИЧКИ**

Пригородные электрички поменяют график движения в новогодние каникулы.

Как сообщили в ОАО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания», поезда, отправляющиеся с Балтийского, Финляндского, Московского и Ладожского вокзалов, с 31 декабря по 8 января будут ходить по субботнему расписанию, а 9 января — по воскресному. Электропоезда, отправляющиеся с Витебского вокзала, будут следовать по графику выходного дня с 31 декабря по 9 января.

**...ПАРКИНГИ И ГАРАЖИ**

Более 700 адресов, где возможно размещение многоэтажных паркингов, определила рабочая группа комитета по земельным ресурсам.

Как отметили в комитете, большая часть участков взята из предыдущей программы строительства паркингов, однако из нее исключены занятые гаражами площадки. «Они могут быть включены только после фактического предоставления парковочных мест в паркингах либо земельных участков для строительства паркингов самими автовладельцами», — сообщили в комитете.

**...ЧП НА КРЕСТОВСКОМ**

Очередное ЧП произошло на строительстве футбольного стадиона «Зенит» на Крестовском острове.

Как сообщили в Следственном комитете РФ по Петербургу, на стройплощадке обнаружен труп 24-летнего гражданина Украины, работавшего на строительстве стадиона. Как выяснилось, он проводил геодезические работы и упал с высоты 10 метров, разбившись насмерть.

Напомним, что в августе из-за обрушения металлоконструкций тяжелые травмы получили четверо гастарбайтеров.

**...СУПЕРАВТО ДЛЯ ПОЛИЦИИ**

52 автомобиля передано ГУ МВД по Петербургу и Ленобласти от городского правительства. Также полицейские получили два быстроходных катера на воздушной подушке от ФГУП «Охрана».

Выступивший на торжественной церемонии губернатор Георгий Полтавченко напомнил, что с 1 января 2012 года полиция будет финансироваться из федерального бюджета. Тем не менее город и впредь будет помогать правоохранительным органам, так как «на безопасности граждан экономить ни в коем случае нельзя».

КОШЕЛЕК

# Тепло, газ и электричество подорожают

## ЧИНОВНИКИ УВЕРЯЮТ, ЧТО В ПЕТЕРБУРГЕ — САМЫЕ НИЗКИЕ ПО СТРАНЕ ТЕМПЫ РОСТА ТАРИФОВ

Комитет по тарифам озвучил показатели роста тарифов на ресурсы, поставляемые в качестве коммунальных услуг гражданам. В среднем они вырастут на 4,8 процента.

КАК РАССКАЗАЛ корреспонденту «ВП» заместитель председателя комитета по тарифам Иван Балтенков, тарифы установлены исходя из темпов роста стоимости ресурсов — тепловой энергии, электроэнергии, газа, подачи холодной воды:

— Петербург по сравнению с другими регионами максимально сдерживает рост тарифов. Утверждая их, мы вычеркивали из предложений поставщиков все их неоправданные экономические обоснования. В результате рост размера платы петербуржцев за коммунальные услуги за 2012 год в среднем не превысит 4,8 процента.

Кроме того, по словам Ивана Балтенкова, в бюджете Петербурга на 2012 год запланирован объем финансирования на возмещение жилищным организациям расходов на оплату тепловой энергии, возникающих вследствие разницы в тарифах на тепловую энергию, установленных для населения и теплоснабжающих организаций, — более 6,8 миллиарда рублей. А для обеспечения социальной защиты граждан, имеющих право на льготы, и граждан, относящихся к категории малообеспеченных (при превышении расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг максимально допустимой доли в совокупном доходе семьи), в бюджете Петербурга предусмотрено 12,4 миллиарда рублей.

Как объяснили в комитете по тарифам, рост тарифов связан:

- с удорожанием составляющих тарифов на федеральном уровне;
- с тем, что доля природного газа в структуре себестоимости тепловой энергии составляет от 40% до 60%;
- с учетом изменения единого социального налога;
- с затратами на реализацию утвержденных адресных программ капитального ремонта и капитальных вложений, необходимых для надежного и гарантированного теплоснабжения потребителей;
- с оптимизацией издержек ресурсоснабжающих организаций;
- с ростом тарифов на тепловую энергию, реализуемую основными теплоснабжающими организациями ОАО «ТЭК-1», ГУП «ТЭК СПб» и ООО «Петербургтеплоэнерго», который в среднем по Санкт-Петербургу с календарной разбивкой составит: с 01.01.2012 — 0%, с 01.07.2012 — 106%, с 01.09.2012 — 105,6%.

Таким образом, с учетом указанных темпов роста тарифов и расходов коммунальных ресурсов для гражданина, проживающего в квартире с наиболее характерной степенью благоустройства, прирост оплаты коммунальных услуг в расчете на одного человека, проживающего в семье из 3 человек в отдельной квартире, в среднем за 2012 год составит 54,72 руб. в месяц.

С учетом вышеизложенного прогнозируемая доля платежа гражданина за коммунальные услуги при среднем доходе 29 566,47 руб. в месяц в 2012 году в среднем составит 5,94% (в 2011-м она составляла 5,99%).

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



То, что в Петербурге тарифы на коммунальные услуги растут медленнее, чем в других регионах, — слабое утешение для горожан.

Вид коммунальной услуги	с 01.01.2012 по 30.06.2012	с 01.07.2012 по 31.08.2012	с 01.09.2012 по 31.12.2012	Среднегодовой рост тарифов в 2012 году
Тепловая энергия на нужды отопления и горячего водоснабжения	0%	106,0%	105,6%	105,0%
Электроэнергия	0%	106,0%	—	103,0%
Газоснабжение (природный и сжиженный газ)	0%	115,0%	—	107,5%
Холодная вода, водоотведение	0%	106,0%	106,0%	105,1%
Уголь и дрова-швырок	0%	106,0%	105,6%	105,0%
Итого	0%	106,3%	104,4%	104,8%

**В Петербурге — эпидемия ОРВИ. По данным медиков, эпидпорог в городе превышен на 9%. «Погода неустойчивая, бросает то в холод, то в оттепель — это самая благоприятная среда для распространения заболеваний», — заявил главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко.**